

37, от 2, 9, 97 л. 48 [1925г]

Всесоюзный 4/1 с 74 ДН. копия
ИТЕЛЬСТВА ВО ВПРОС О ВОЙНОМ ПОЛИТИКЕ НА УКРАИНИ

ми отрядами в "краине мы практически выкопим из со-
енрального Исполнительного Комитета и Всероссийского Ген-
ого Комитета рт 1 мая 1919г. относительно полного объеди-
ния и возникших сил самостоятельно" "Украины и всей России.
се по добровольному соглашению высших советских органов
диктовано "телеграм" по необходимости сосредоточения всех ра-
в борьбе против контр-революции и ни в како" мере не является
"вещно" самосто"тельно" "краинской" Республики.

на сохраняет полную возможность через посредство нового
ить означенный вопрос. Но все сознательные элементы долж-
ют "явным" массам Украины безусловно необходимость сохра-
ности войско" организации братских стран.

зобладать за тем, чтобы во всех красноарме"ских частях, про-
з, независимо от национального состава "тех частей", к чис-
лу ответственных работников, были по возможности, либо
в "не" мере, хотя, близкого знакомства с украинскими условиями.
ь установление самих дружеских отношений между красноарме"ч-
ским населением "краины.

организации "федеративно" "Красно" Армии Советского" России и Совет-
вает единство военно-административного и снабженческого ап-
"ообовоужденно" "Украины должна представлять собой для возни-
в общую военно-организационную систему "федеративно" Респу-
лары обо всех своих ле"ствах и мероприятиях докладывает
му Комитету в форме, которая будет для этого устанавлива.

организация на "краине, доколе Украина вместе со все" "е-
"остается под угрозой" вооруженных врагов, состоит в том,
"украинских" части на украинские рабочих и украинские кре-
"чуждого" труда, с украинским командным составом и коман-
и языке.

отличительным характером в деле осуществления это" задачи
является разведывательная "краину" язва профессионального партизан-
вдвизма. Эти явления, объясняемые, как экспонентическ"
ва и непрерывными смелыми действиями, зашли так далеко,
"бно" организационно", воспитательно" и карательно" ра-
"дких" трудовых элементов на Украине создавшие себе "у-
"нешних" условиях пришло бы на положительные, а ст-



только уславив хаос в отделе;
лопального украинского партизанства является не
уловиями создания бевспособных украинских частей,
смерти для украинцев вообще. Деятельности на Укра-
инских частях отрядами воспрещено принимать в
апокле отряды, так и стдальных добровольцев.
ленно отправляться в тыл, подвергаться спутренне
н должны включаться в запасные части, бюджетские
- трибуналу.
каза, отданного Реввоенсоветом Республики, должно к
оурные меры в отношении тех командиров и комис-
ет доволн частям разбухать за счет притока парти-
ной частями Красной Армии, не должно оставаться на
Все партизанские отряды должны быть немедленно
юваны, сопротивляющиеся должны быть истреблены.
мо дополнить широкой агитацией в крестьянских мас-
с ответственном опыте вой пагубность профессионально-
идитизма, и устраняя тем почву контр - революционной
того, будто борьба с этим ялом диктуется какими
ли соображениями, кроме заботы о спасении и упро-
зской Украины.
военной задаче в освобождаемой Украине является
в вообще бандитских элементов деревни и города.
ужия при попытках разных режимов создать напех
пало в население и неизбежно сосредоточивалось в
к уверивших в себе кулацких вьехов деревни. Облаг-
устойчивости всех украинских режимов, привнугез об-
украинское кулачество является элементом социального
цения украинской государственности, независимо от
оно под именем петлюровцев, махновцев или под дру-
ние населения является в настоящих условиях единст-
вить конец вооружению кулацеских банд. Делу разо-
повещено исключительное внимание, как дествующе ар-
военных организаций. Армейским Реввоенсоветам надле-

(50)

цели, в частности надежные дисциплинированные часты
их капитальных командиров и комиссаров, украинцев
украинскими условиями.
кисе и уездные комиссараты возлагается задача
оружия населения в пределах подчиненной им п
ритории, сосредоточив на этом все свое внимание
не в насех, а по строго продуманному плану, за-
льных секторов, с применением облав, выдачи пре-
ого оружия к беспощадных расправ со всеми укри-
бапдизма почве можно будет немедленно приступать
фундамента украинской работе - крестьянско-красно
од в виде нескольких образцовых полков с соответ-
льных частей. Кадров этих полков должны быть подоб
пытательных, дисциплинированных и твердых элементов,
ли должны быть с самого начала обеспечены прочным
юленной, хорошо спаянной коммунистической яче
мня, так и срок обучения этих частей должны быть
обеспечить их строевую и политическую подготовку.
эту по формированию образцовых украинских полков,
ли отдал приказ ГИЗУ о создании на думках Со-
того состав чисто украинских частей /отделали",
говаривая себя лучшим образом красноармейцев украин-
пительный курс и получив более тщательную подготовку
в качестве красных командиров, вольются в образцо-
единицеобразном проведении всех указанных выше мер
уверенность в том, что Украина будет очищена от
выдвинет из среды своих трудящихся масс перво-
изважут достойное место в рядах Федеративной
Сражной Армии. Непременным условием осуществления
держка, настойчивость и беспощадное отвержение вся-
делок с партизанами и партизанщиной. Всекие полит-
ической группы на Украине опереться на повстанчес-
зна, или положить их в основу формирования особ
бой, как военное предательство и измена делу со-

(54)

Социалистической Украинской Республики. Вспомогая в таких попытках должны
быть переданы в трибунал для суда по законам военного времени, неза-
висимо от сроков давности воев. Все частно и оспательное трудовое
движение Украины единодушно подлержит твердую и решительную военную
линию, которая не остановится перед самыми беспощадными мерами в от-
ношении бандагива для обеспечения революционного порядка и возможности
материального и культурного развития Украинской Социалистической Совет-
ской Республики.

Председатель Революционного
Военного Совета. Республика Т р о ц к и й.

С. И. Делопроизводитель
Предреввоенсоветаресп

